
Kornelija Baša – nagrajenka ob slovenskem kulturnem prazniku
Kornelija Baša je vsestranska ustvarjalka, ki kot most povezuje svetove besed, gibov in idej. Njena široka paleta znanj in talentov se prepleta med strogo natančnostjo ekonomskih znanj in nežno občutljivostjo kulturnega izražanja. Kultura je zanjo več kot le interes – je življenjska nit, ki prežema vsak njen korak, vsak zapisani stavek in vsak odplesani gib. Ljubezen do umetnosti jo spremlja skozi vse življenje, v zadnjem desetletju pa ji namenja še več svojega časa in energije.
Sodelovala je pri reviji Lindua in zbornikih Pobiralci rose, soustvarjala gledališke vsebine za Gledališko skupino Kofetarji Društva upokojencev Lendava in Medobčinsko društvo invalidov Lendava.
V zadnjem obdobju se posveča predvsem folklori, kjer z enako strastjo nadaljuje svoje kulturno poslanstvo. Po zaključenem strokovnem plesnem izobraževanju, kjer je pridobila naziv "Strokovni vodja odraslih folklornih skupin 1. stopnje" na JSKD, je svoje znanje začela prenašati na druge. Kot vodja folklornikov Folklornega društva Prekmurje Lendava neguje in ohranja tradicijo prekmurskih plesov. Pod njenim vodstvom je skupina nastopila na številnih občinskih prireditvah in dogodkih, kjer pomembno prispeva k ohranjanju plesne dediščine. Po strokovnem izobraževanju je sodelovala tudi s folklorno sekcijo Hrvaškega kulturnega društva Pomurja, kar kaže na njeno predanost medkulturnemu povezovanju.
V zadnjih dveh letih s predanostjo širi plesno znanje na delavnicah v Hiši plesa, kjer ob podpori plesalcev Folklornega društva Pomurje Lendava približuje širši javnosti bogato prekmursko plesno tradicijo. Prav tam sta se oblikovala tudi dva nova plesna para, ki s svojimi koraki prispevata k ohranjanju in promociji folklore.
Kornelija Baša s svojo ustvarjalnostjo, predanostjo in strokovnostjo pomembno bogati kulturno dogajanje v Lendavi.
